

# 羽毛球世锦赛男单决赛 击败李宗伟 谔龙成功卫冕

→8月16日,谔龙在比赛后庆祝胜利。  
当日,在雅加达进行的2015年世界羽毛球锦标赛男单决赛中,经过1小时5分钟的激战,中国选手谔龙以21:14、21:17直落两局战胜马来西亚选手李宗伟,成功卫冕男子单打冠军。去年的世锦赛决赛,谔龙也是击败李宗伟夺冠。  
新华社发(维里·萨诺弗里摄)



## 张楠/赵芸蕾卫冕混双冠军

↑8月16日,张楠/赵芸蕾(前)在比赛中回球。  
当日,在雅加达进行的2015年世界羽毛球锦标赛混双决赛中,中国组合张楠/赵芸蕾以2:0战胜中国组合刘成/包宜鑫,继2014年哥本哈根世锦赛后,再度夺得混双冠军。新华社发



## 田卿/赵云蕾夺冠

↑8月16日,田卿(右)/赵云蕾在比赛中庆祝得分。当日,在雅加达进行的2015年世界羽毛球锦标赛女子双打决赛中,中国选手田卿/赵云蕾以2:1战胜丹麦组合彼德森/卡米拉·吕特·尤尔,获得冠军。新华社发(阿贡摄)



## 中国男篮 40分负塞尔维亚

8月15日,中国队球员赵泰隆(左)在比赛中上篮。当日,中国男篮在塞尔维亚首都贝尔格莱德体育馆举行的欧洲拉练赛塞尔维亚邀请赛的第一场比赛中,以55:95不敌塞尔维亚队。新华社发

## 西班牙超级杯首回合 巴萨0:4惨败盼翻盘

本报讯 尽管首回合遭遇4球惨败,但巴萨将士仍没有放弃翻盘希望,他们希望在诺坎普逆转对手拿到赛季第5冠。

北京时间昨晨,2015西班牙超级杯结束首回合的较量,客场作战的巴塞罗那以0:4负于毕尔巴鄂竞技,遭遇一场惨败。对手阵中阿杜里斯上演帽子戏法,上场欧洲超级杯比赛有精彩发挥的梅西、苏亚雷斯和佩德罗均没能帮助巴萨取得进球。

巴萨主帅恩里克说:“次回合翻盘不是狂妄的想法,如果有球队能够在这种情况下逆转捧杯,我想只可能是巴萨。”抱有这种想法的还有巴萨队长伊涅斯塔,“本场比赛的结果,让捧得超级杯变得非常艰难,但我们必须坚信回到诺坎普之后可以翻盘,我们必须坚信我们能够做到,这并非不可能完成的任务。”(徐邦印)



## 罗杰斯杯 小威无缘决赛

8月15日,美国选手小威廉姆斯在比赛中。当日,在多伦多进行的2015年加拿大罗杰斯杯网球赛女子单打半决赛中,美国选手小威廉姆斯以1:2不敌18岁的瑞士选手本西奇,无缘决赛。新华社发



## 建业0:2不敌贵州人和

昨晚,贵州人和队球员夏维耶(左)在比赛中和河南建业队球员龙成拼抢。  
昨晚,在2015年中国足球超级联赛第23轮比赛中,贵州人和主场2:0战胜河南建业。第14分钟,萨利霍维奇禁区外围推射一脚,冯仁亮在中路稍稍碰了一下改变方向入网;第54分钟冯仁亮门前垫射扩大比分,贵州人和6轮不败。新华社记者 刘续 摄

## 国家体育总局今天开会落实足改方案 中国足协即将脱离总局

本报讯 据媒体昨日报道,8月17日,国家体育总局将召集中国足协所有正式人员开会传达、落实中国足协改革相关事宜,刘鹏局长将亲自出席并做重要讲话。这也意味着中国足协正式脱离体育总局即将成为现实,足协接下来也将有一系列人事变动。上周五,中超公司总经理刘卫东正式辞职,即将加盟万达体育公司。  
据悉,今日的会议上,中国足协将在“精神”上与国家体育总局正式脱离,而“肉体”的完全剥离将在年底彻底完成。一位知情人士表示:“足球改革是有时间表的,此次会议,或许将正式传达足协与国家体育总局脱离,此前足管中心、足协一套人马、两块牌子的格局将被打破。”  
据记者了解,总局此次改革,曾书面询问一些干部的意愿,足协的官员可以根据个人的专业、年龄自由选择留在体育总局或是到新足协任职。足协主席的选择也是

媒体关注的焦点,蔡振华、容志行、张吉龙、王健林等一再被提及。可以肯定的是,接下来中国足协将有一系列人事变动,一些人可能会选择返回体育总局其他部门,但更多的人将面临留在新的中国足协各个委员会,或者是彻底离开中国足协。据悉,目前唯一可以确定的是,新足协的员工在工资待遇方面有所提升。  
今年2月27日,在中央全面深化改革领导小组第十次会议上,审议通过了《中国足球改革发展总体方案》,足改方案重点内容包括进一步改革足球管理体制,推行“政社分开、政企分开、管办分离”,加快推进体育行业协会与行政机关脱钩。对于足协的领导机构,该方案明确规定中国足协将不设行政级别,由国务院体育行政管理部门代表、知名足球专业人士、社会人士和专家代表等组成,保证足协领导机构的专业化。(宗和)

## 五球开门红 拜仁创德甲纪录

本报讯 以一场5球大胜取得联赛开门红,拜仁慕尼黑正式开启德甲卫冕之路。  
北京时间昨晨,2015-2016赛季德甲联赛在慕尼黑安联球场开幕,在拜仁与汉堡的揭幕战中,前锋穆勒上演帽子戏法,卫冕冠军坐镇主场取得一场5:0的大胜,取得新赛季联赛开门红,5:0的比分也刷新了德甲揭幕战的最大比分纪录。  
巴萨主帅瓜迪奥拉对新援和球队的表现非常满意,“科斯塔和比达尔都是水平很高并且经验丰富的球员,他们会给拜仁带来帮助。这是我们的首场比赛,我对大家的表现感到满意。”(徐邦印)

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 SUPER LOTTO

买彩票 就买超级大乐透

体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期奖池 14.35 亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 物活中你